

## 股票的换手率在多大比较好?

股票换手率是什么，很少有人可以清晰对它进行说明。80%的股民时常会出现一个思想偏差，以为换手率高就只是代表着出货，这是非常片面的。股票投资中很重要的一个指标是换手率，如果你弄不清楚，很有容易陷入庄家设定的圈套当中，倘若盲目进行跟庄，损失肯定很大。讲换手率这个关键之前，大家先来领取一个小秘籍，新鲜出炉的牛股榜单已经整理好了，快点进来领取下：**【3只牛股推荐】**：或将迎来井喷式大行情！

一、股票换手率是什么意思？怎么计算？换手通常指的是等价交易，是商品从一个人手里买入或者是卖出到另一个人手中而进行的，那么股票换手率指的是在一定时间内市场中股票转手买卖的频率，是反映股票流通性强弱的指标之一。它的计算公式是： $\text{换手率} = (\text{成交量} / \text{当时的流通股股数}) \times 100\%$ 我们来简单的举例说明，一只股票的加起来的全部股本是一亿股，假设这只股票在某个交易日交易了两千万股，计算可得，当天这只股票的换手率为20%。

二、股票换手率高或低说明什么情况？从上面的定义可以得出，股票换手率高，代表股票的流动性自然不差；换言之，换手率低就代表这只股票的流动性也不好，想要购买的人就少，成交量肯定很少。例如大盘银行股就不怎么受人们关注，因为股权集中分布在机构里，能够直接在外参与交易的筹码总量较低，正常都是低于1%的水平。放眼整个市场，只有10%~15%的股票换手率能达到3%，所以，3%就成为了股票活跃程度的一个重要分水岭。大家在选定入手的股票时，优先选比较活跃的股票，你只有这样做，才不会出现想买买不了，想卖卖不了的情况。能够及时获得市场上有价值的信息非常重要。我经常用它来查看股市方面的信息，每时每刻都会更新最新的股市信息，在这里可以找到你想要的一手信息，下面我就推送给大家：**【正在直播】**实时解读股市行情，挖掘交易良机

三、怎么通过换手率来判断个股是否值得投资呢？那一般情况是否有合适的换手率呢？是不是数值越大才越好呢？这可没有统一答案，要从实际情况出发。下面我给大家分享一个小技巧，利用下方的这张图，你可以对出换手率处在一个什么水平做个大致的判断，这样判断准确率更高些便于如何操作。这样看来，那么3%这个数值就是换手率的一个临界点，只要是低于3%的股票，我们暂时就不要进场了。当看到换手率已过3%且在继续升，可以以此准确判断出这只股票就是有资金陆续的在进场了，3%到5%的换手率，我们不宜大量介入，可以小量。等到了5%-10%，当这时股票处在很低的价位的话，从这可以知道这只股票的上涨概率是非常大的，有可能这将是迎来一个拉升阶段的开始，这时是填补仓位的好时机。后续10%到15%，类似于进入一个加速阶段。超过15%，这个就要注意了！要明白换手不是越高越不错，如果价格居高不下的同时出现高换手率，这时候就可以确定主力已经在出货了，假如你在这个时候下单，那你离接盘侠不远了。假设你对这些一窍不通，放心！这个买卖点提示利器特别好用，它会自动判别庄家动向和主力资金流向，实时提醒你随着它的变动更需要进行买入还是卖出，进行快速布局，有兴趣的朋友可以点链接：[实时提示股票信号](#)，一眼看清买卖点应答时间：2021-09-23，最新业务变化以文中链接内展示的数据为准，请点击查看

## 换手率高在股票里意味着什么

换手率是一个研究成交量的重要工具。它的计算公式为：换手率=(成交股数/当时的流通股股数)×100%。按时间参数的不同，在使用上又划分为日换手率、周换手率或特定时间区的日均换手率等等。在具体应用中，换手率过高的确需要加以关注。小盘股换手率在10%以上便处于值得警惕的状态，中盘股在15%左右，大盘股则在20%以上。换手率是指在一定的时间和范围内某只股票的累计成交股数与流通股的比率，换手率高反映资金进出频繁。如果换手率高伴随股价上涨，说明资金进入的意愿强于退出的意愿；换手率高伴随股价下跌，则说明资金退出的意愿强于进入的意愿。换手率的高低不仅能表明在特定时间内一只股票换手的充分程度和交投的活跃状况，更重要的是，它还是判断和衡量多空双方分歧大小的一个重要参考指标。低换手率表明多空双方的意见基本一致，股价一般会由于成交低迷而出现小幅下跌或步入横盘整理；高换手率则表明多空双方的分歧较大，但只要成交活跃的状况能够维持，股价一般都会呈现出小幅上扬的走势。将换手率与股价走势相结合，可以对未来的股价作出一定的预测和判断。某只股票的换手率突然上升、成交量放大，可能意味着有投资者在大量买进，股价可能会随之上扬。如果某只股票持续上涨了一段时期后，换手率又迅速上升，则可能意味着一些获利者要套现，股价可能会下跌。对于高换手率的出现，投资者应该区分的是高换手率出现的相对位置。如果此前该股是在成交长时间低迷后出现放量且较高的换手率能够维持较长的时间，一般可以看作是新增资金明显介入的一种迹象，此时高换手率的可信度比较高。由于是底部放量，加之是换手充分，因此此类个股未来的上涨空间应相对较大，成为强势股的可能性也很大，投资者可对这些个股作重点关注。如果个股是在相对高位突然出现高换手且成交量突然放大，一般来说是下跌的前兆。投资新股时，换手率也是一种重要的参照指标。新股上市首日换手率高表明买卖较活跃，有主力资金介入，意味着后市将会有较好的表现。如果换手率偏低，主力资金难以积聚筹码，后市将面临震荡反复的疲软走势，直至完成筹码交换过程之后才有机会表现。